



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 27.03. 2025

Київ

№ 67

Про внесення змін до складу
Експертно-апеляційної ради
з питань ліцензування

Відповідно до частини п'ятої статті 5 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Положення про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2014 р. № 724, Положення про Експертно-апеляційну раду з питань ліцензування, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державної регуляторної служби України від 03 лютого 2020 р. № 164/12, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2020 р. за № 170/34453, зважаючи при цьому на паритетність формування складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування та, враховуючи статистику присутності членів Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування на її проведених засіданнях у II-му півріччі 2024 року та I-му кварталі 2025 року, і листи Громадської організації «Експертно-аналітичний центр «Медичний Конструктор» від 07.03.2025 № 02-03072025, Громадської організації «Привиди України» від 14.03.2025 б/н, Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм від 26.03.2025 № 1-20-5/1858-25,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування, затвердженого наказом Державної регуляторної служби України від 01 вересня 2022 р. № 162 (із змінами), такі зміни:

1.1. Вивести зі складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування:

БЕНЬКОВСЬКУ Наталію Віталіївну – завідувача Сектору адміністративних послуг Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм;

ГЕОРГІЄВСЬКОГО Юрія Валентиновича – Голову координаційної ради Громадської організації «ЕкспертиЗА Реформ», доктора юридичних наук, завідувача наукового відділу правового забезпечення галузевого інноваційного розвитку Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України, доцента кафедри адміністративного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого;

ГОНЧАРУКА Дмитра Федоровича – Президента Асоціації «Безпеки експлуатації транспорту»;

СЕМЕНЦЯ Олександра Степановича – заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

ШУТЕНКО Альону Олександрівну – Голову комітету з управління відходами Асоціації професіоналів довкілля (РАЕВ), Голову Громадської організації «Екологічна організація «ЕКО-ПЕРЕВАГА», експерта у сфері охорони навколишнього природного середовища.

1.2. Ввести до складу Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування:

БАБЕНКО Ольгу Олександрівну – головного спеціаліста Сектору адміністративних послуг Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм (за згодою);

ПЕРЕПЛЬОТЧИКОВА Дениса Олександровича – Голову правління Громадської організації «Привиди України», експерта з питань ліцензування у сфері господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї і регуляторної політики у сфері господарської діяльності (за згодою);

СМІРНОВА Владислава Юрійовича – Голову Громадської організації «Експертно-аналітичний центр «Медичний Конструктор», експерта у сфері медичного права, стратегічного планування, ліцензування та регуляторної політики (за згодою).

2. Управлінню комунікацій та міжнародного співробітництва забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Державної регуляторної служби України.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В. о. Голови Державної
регуляторної служби України**

Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ